

劉心悠創月餅新食法

榮升老闆娘的劉心悠今日中秋佳節要開工，晚上會跟家人齊齊慶祝不用孤單度過。心悠表示以往在加拿大居住，當時沒有中秋節的概念，但印象最深刻是一晚在駕車途中，忽見頭頂的月亮又圓又大，心悠說：「那次我見到的月亮好光、好大，而且像離我好近。我有想像過月亮可以咁大，大到好假。」剛從韓國拍畢飲食節目歸來，心悠坦言每餐不停地吃又沒時間做運動增磅不少。單身多年，記者笑言何不找個韓國帥哥，發展異地戀，心悠說：「唉，你們次次都關心這個問題，此行三位攝影師是韓國人，都是靚仔型男，可惜語言上是溝通不來，而且我揀選男友不分國籍，談得來最重要。中秋佳節雖然要開工，但晚上仍會跟家人齊齊慶祝不用孤單度過。我也很喜歡吃月餅，也自創了把月餅切薄片這個方法。」



劉心悠中秋節晚上會跟家人齊齊慶祝。



楊千嬅特地買燈籠送小孩。

女童向古仔越洋示愛 千嬅嚇到「O嘴」

香港文匯報訊 楊千嬅與古天樂拍攝《五個小孩的校長》期間，跟五位可愛的小女孩建立了感情，古仔對她們尤其寵愛，而小女孩也十分愛慕古仔哥哥，更搞笑的是年紀小小的她們已懂自組一個名為「愛古仔兵團」的粉絲女團。

昨日千嬅與五位小演員拍攝電影海報時，特地買了月餅和燈籠跟小孩預祝中秋。由於古仔正在英國拍攝新片，因此千嬅率五位小女孩越洋向古仔祝賀中秋節快樂，其間年紀最小的珠女竟然真情流露，很堅定地說了「我愛你」三個字，把現場的家長、工作人員，包括千嬅也被嚇至「O嘴」，接着其他女孩也連聲「我愛你、好中意」和應，場面搞笑。千嬅不禁搖頭笑說：「女生外向呀！我現在終於覺得生個仔先是對的。」

以提前與家人過節，且買了多款傳統燈籠給兒子 Torres，讓他知道甚麼叫中秋節，感受節日氣氛，但好奇的 Torres 卻用手仔將紙製燈籠逐個「篤」。

而古仔雖然人不在港，但也一早買定兔仔燈籠提前與五位小女孩預祝中秋，而小女孩也給古仔送上月餅及吻賀，一輪香吻攻勢成功杯暈古仔。



古仔對戲中的小演員寵愛有加。



龍劍笙親指導新人

香港文匯報訊 為懷念恩師任劍輝女士逝世 25 周年，任姐愛徒龍劍笙（阿創）應「新娛國際」負責人丘亞葵邀請，由本年 11 月 13 日起，於香港文化中心大劇院演出十場「任藝笙輝念濃情」折子戲串演。阿創日前專程由溫哥華返港，為今次演出作籌備。

丘亞葵透露：「十場《任藝笙輝念濃情》，除為懷念恩師任姐，阿創也希望為承傳做工作，所以今次她會夥拍兩位粵劇界新秀花旦李沛妍及鄭雅琪。另外，任姐妹妹任冰兒女士及阮兆輝、黎耀威、詹浩鋒等，也會參加今次演出。」

丘亞葵表示，今次阿創會演出《牡丹亭驚夢》及《紫釵記》折子戲串演，為此兩位花旦於去年年中曾飛赴溫哥華，阿創親自指導她們如何演繹戲中角色。阿創對今次演出極為重視，事事均親自參與，務求把今次演出做到最好。

紅館騷在即 小豬睡覺減壓

香港文匯報訊 「羅志祥 2014 舞極限之舞魂再現世界巡迴演唱會-香港站」，將於本月 13、14 日於紅館舉行兩場，一向喜歡挑戰的羅志祥（小豬），每次舉行演唱會都會搞搞新意思，一定會將演出重新編排。早前小豬因為排舞而傷及舊患，現在一切已回復狀態，至於所有舞蹈他也有親自參與編排，因為只有他才知道自己的極限。小豬為了舞魂再現創造另一個極限，令他增添不少壓力，對於每個人的減壓方式不同，小豬卻選擇了睡覺來減壓，雖然日以繼夜的排練，但他一定會爭取適當的睡覺時間，因為足夠睡眠才會精神充沛，亦是一個充電好方法。

子羚為姊製全素月餅

靚女姚子羚雖然近日忙於拍攝新劇，但仍抽空特別炮製兩款家鄉月餅給親朋好友。首次學製月餅的子羚絕對沒雞手鴨腳，全程製作得有板有眼，看來對整餅相當有天分。每年中秋子羚都會同家人歡度佳節，今年亦唔例外，她說：「今個中秋做了兩款月餅給家人和好友！這次特別做了全素月餅，無蛋無奶給吃素的姊妹！有我家乡潮式芋蓉月餅和紫薯月餅……比市面上的少甜少油，吃得更健康！希望收到的朋友喜歡！也預祝大家佳節快樂！中秋節要人月兩團圓，同家人一齊慶祝就最開心，不過當然都希望我的真命天子早日出現，陪我人月兩團圓，咁就最圓滿同幸福。」

家樂佳節晚連吃幾餐

英皇電影藝人陳家樂、洗色麗及王嘉慧祝大家中秋節快樂！人月團圓！

陳家樂笑言每年中秋節都好忙，一晚之內要吃幾餐：「夜晚一定留在家中與家人晚飯做節，再跟一大班朋友去燒烤，之後，再賞月吃月餅、水果、玩燈籠點蠟燭，但絕對不玩煲蠟，太危險喇，大家都不要冒險。（不怕肥？）不怕！一年只得一個中秋節，梗係要好好享受，盡興之後，我會連續幾日去跑步及吃清淡的。」

家樂非常重視每個節日與家人團聚，他說：「我覺得一家人圍在一起吃飯做節好溫馨，而且最近開始忙，難得與家人坐埋吃飯，所以特別珍惜，很多謝公司送我中秋節一個晚上假期，而當天早上及下午則要為港台劇《總有出頭天 2》拍煞科戲。」



陳家樂與洗色麗祝大家中秋節快樂！

許志安讚視障人士汪明恩音律準



王力宏獻唱《第一夫人》贈李靚蕾

香港文匯報訊 王力宏自 7 月榮升為人父後，前晚首次面對歌迷，在馬來西亞舉行演唱會，可是重演了 2 年前兩神降臨的尷尬，令本坐在觀眾席的妻子李靚蕾也不得不轉移至後台避雨。

王力宏當晚一如以往大晒十八般武藝，唱歌之餘，還用鋼琴自彈自唱，又拉小提琴等賣力演出，最後他的白襯衫濕透露點也不更衣，並笑說這是送給歌迷的福利。

內地歌手張杰擔任是次個唱嘉賓。張杰先祝福王力宏升任爸爸，同時也感激王力宏曾幫他寫歌《第一夫人》，王力宏則表示希望把這首歌送給台下的「第一夫人」李靚蕾，二人隨後便合唱了該曲，惹得歌迷尖叫連連。

此外，為期 3 天的 2014 上海西岸音樂節前晚拉開帷幕，王力宏也是演出者之一。首次加盟西岸音樂節的周華健，前晚率先登場，魅力不減當年，引爆全場數萬粉絲。其他嘉賓尚有五月天、赤西仁、鄭鈞等唱將，亦陸續為觀眾演出。

群星珍惜中秋享天倫

一年容易又中秋，今天是「人月兩團圓」的日子，市民可以與家人賞月團聚，而一眾工作中的藝人，各有各的方法慶祝佳節。榮升 CEO 的劉心悠原來有挺特別的吃月餅方法，就是把月餅切薄片。宅男女神黃美棋，則不喜歡吃蛋黃，至於近日憑《我們的天空》而人氣急升的姚子羚，親製全素月餅，無蛋無奶給吃素的姊妹，認真有心！

採訪、攝影：植毅儀



王嘉慧下廚炮製節餅

將於 9 月 12 日 23 歲生日的王嘉慧，今個中秋將留在家中陪伴媽咪及家中的愛犬慶祝，她開心說：「今年我會幫媽咪手落廚炮製節餅，其中三道菜，我打算親自整最拿手的涼拌芥菜蘿蔔豆腐乾、雜菜粉絲及紅燒肉。」

洗色麗（Bonnie）今年中秋則不在港，與家人出外旅行慶祝。Bonnie 每年都收到不少粉絲送來的月餅，今年也不例外收到手軟，問她今年總共收到幾多盒？她先哈哈笑了幾聲，再答：「二十幾盒，大部分都是迷你奶黃月餅。」Bonnie 笑笑口表示今年已吃了三個粉絲送的迷你月餅，而剩餘的月餅，她說：「我已全部轉贈送到社區中心，亦送了給大廈保安，一齊分享，不要浪費。」



美棋見燈籠似大細路

宅男女神黃美棋原來十分有孝心，每年都會和家人一起吃飯、賞月。早前走訪深水埗玩具街，美棋見到店舖掛滿傳統的白兔子、楊桃、金魚燈籠，都顯得很興奮，像大細路一樣吵吵嚷嚷。美棋最後也選了一個粉紅色的小兔燈籠，記者笑言何不等排開男男女女鍾健成送贈燈籠？美棋說：「我們只是傾得理的朋友，大家畀多少少空間我們。而且嚟緊我都好忙，因為之前拍的慈善電影《錯過》於 10 月開始上映，本身只放 2 至 3 場，現在是每星期放一場，直到年尾，聽到這個消息令自己好鼓舞。」

安仔 Sammi 佳節當前齊節食

香港文匯報訊 許志安、J.Arie、陳慧敏等前晚出席「協進同行五十年演唱會」，安仔與視障人士汪明恩合唱《情人甲》，他大讚對方雖然看不到又不用耳機，但音律準，唱得很有感覺。安仔透露稍後將到日本京都拍攝新歌 MV，並請了 Janice Man 做女主角拍攝，他說：「好耐未試過拍預算過百萬的 MV，公司好支持，但我反而沒有感到太大壓力，對導演夏永康和 Janice 有信心，我會盡力去做，新歌應該年尾推出。今次和 Janice 做情侶，但 MV 中沒有親熱戲就不知。」

我無要求，交給導演。」又說此行去三日兩夜，沒有時間周圍逛，也沒有想過要買手信給女友鄭秀文（Sammi）。至於中秋節，安仔亦未有計劃要如何過，而且他也要保持身形拍 MV，Sammi 則要為演唱會準備，笑謂大家對月餅有得睇無得食，又不能在家點燈籠，只好齊齊賞月。

另外，J.Arie 和陳慧敏首次合唱，特別揀了經典英文金曲《Close to You》，陳慧敏稱中秋節會回澳門和家人過節，笑言自製了 9 個冰皮月餅，會送給家人和朋友品嚐。



濕透露點的王力宏笑言益歌迷。 新華社